

# Rodičky se v Litoměřicích mají nač těšit

**Celou řadu novinek využívají od letošního jara nastávající maminky, které se rozhodly využít služeb litoměřické porodnice. Jde jak o cenové zvýhodnění některých stávajících služeb, tak i o zcela nové přístupy. A mezi rodičkami je podle vrchní porodní asistentky gynekologicko porodnického oddělení litoměřické nemocnice Moniky Boudové o tyto služby velký zájem.**

Nově bylo zavedeno například finanční zvýhodnění těhotných, které v litoměřické nemocnici navštěvují těhotenské cvičení, předporodní kurzy nebo si zaplatily 3D foto miminka v děloze. „Těmto ženám, rozhodnou-li se pro porod v litoměřické porodnici, bude již vynaložená částka za tyto služby buď vrácena, nebo ji budou moci uplatnit na zpětnou úhradu některých nadstandardních služeb spojených s porodem,“ seznámila Monika Boudová a dodala, že tato služba se u žen setkala s vůbec největším ohlasem.

Další z novinek pro těhotné je nonstop **Horká linka porodních asistentek na tel. 416723446.** „Uvědomujeme si, že těhotenství, a zvláště to první, je plné otázek. Maminky mívají řadu nejasností nebo dokonce pochybností, které potřebují okamžitě s někým probrat, a to bez ohledu na to, zda je den nebo noc. Proto jsme zavedli tzv. horkou linku, která funguje nonstop. Zde se maminky mohou se svými otázkami obrátit na sloužící porodní asistentku, která jim v rámci svých kompetencí kdykoli během 24 hodin odborně



Vrchní porodní asistentka Monika Boudová má ze zájmu rodiček o nové služby velkou radost.

poradí,“ přiblížila vrchní porodní asistentka fungování služby s dovětkem, že horkou linku využívají ženy denně, přičemž četnost je vyšší v nočních hodinách.

S kladným ohlasem se setkalo i zkrácení doby hospitalizace, kdy ženy mohou jít domů 72 hodin po porodu nebo v případě císařského řezu 5. den po operaci. „Samozřejmě je ale nutné, aby maminka byla v pořádku a miminko prospívalo,“ zdůraznila Monika Boudová.

Velkou změnu chystá litoměřická porodnice na příští rok, kdy je plánovaná rozsáhlá rekonstrukce porodního sálu tak, aby tento odpovídal nejnovějším trendům v porodnictví a zajistil rodičce maximální komfort ve všech fázích porodu. (nk)